



Пресс-релиз

Leica M6 – икона аналоговой дальномерной съёмки возвращается

Вецлар, 20 октября 2022 года. Уже более 100 лет Leica Camera AG является синонимом камер и объективов с непреходящими ценностями, такими как надёжность, постоянство и качество. Сейчас, когда аналоговая фотография переживает ренессанс, новая камера Leica M6 олицетворяет неизменную приверженность Leica Camera этим ценностям. Как дальномерная камера Leica M6 занимает особое место в мире аналоговой фотографии: с 1984 по 2002 год Leica изготовила почти 175 тыс. экземпляров, которые служили лучшим фотографам инструментом для передачи их взгляда на мир. Это привело к многочисленным запечатлённым моментам, которые сегодня представляют собой часть современной истории. С новым выпуском легендарной дальномерной камеры Leica теперь выполняет пожелания, в частности, молодых целевых групп, которые хотят принять активное участие в творческом процессе фотосъёмки. Даже сегодня M6 по-прежнему является именно тем оборудованием, которое позволяет сосредоточиться на главном при съёмке.

Стефан Даниэль, исполнительный вице-президент по технологиям и операциям, объясняет: «Leica M6 является важной вехой в истории Leica Camera AG. С 1984 года с её помощью было сделано бесчисленное множество культовых снимков; она была частью ассортимента более 18 лет и по-прежнему остаётся удивительной и необходимой камерой. Сознательная аналоговая фотография как антитеза потоку цифровых изображений пользуется большой популярностью. Поэтому для нас было вполне логично снова выпустить камеру Leica M6 как одного из самых популярных представителей этого типа камер».

Модель Leica M6 2022 года выпуска основана на современной версии дальномера Leica M с увеличением в 0,72 раза. Кроме того, все его оптические поверхности обработаны специальным образом и, следовательно, менее чувствительны к рассеянному свету. Экспонометр в последней модели M6 теперь показывает правильную экспозицию с помощью красной точки в дополнение к двум символам со стрелками, которые использовались изначально. Кроме того, он оснащён индикатором заряда батареи. Верхняя поверхность также была переработана: в то время как поверхность предыдущей модели была изготовлена из литого цинка, теперь она фрезерована из цельной латуни и покрыта стойким к истиранию чёрным лаком. Экспонометр в M6 измеряет количество света через освещённую область

на тканевом затворе с механическим управлением.

Как и оригинал 1984 года, новая версия М6 украшена красным логотипом Leitz. Логотип вошёл в историю благодаря дальновидному предпринимателю Эрнсту Ляйцу, который не только определил судьбу Leica, но и всего рынка, когда основал бренд Leitz в 1869 году. Смелое решение в 1924 году создать первую в мире 35-мм камеру произвело революцию в фотографии и позволило запечатлеть на снимках последние 100 лет.

М6 остаётся верна себе и сохраняет все другие характерные черты, например, наклонную рукоятку перемотки плёнки. Однако последние достижения, такие как оптимизированный дальномер, обеспечивают ещё большую функциональность. Будь то прежняя или новая модель, М6 концентрируется на основных функциях при съёмке. Изготовленная вручную в Германии, она является чрезвычайно надёжным спутником для всех тех, кто ценит долговечный и созерцательный характер аналоговой фотографии.

Leica Camera – спутник в мире фотографии

Leica Camera AG – всемирно известный производитель фотокамер и спортивной оптики премиум-класса. Легендарная репутация Leica сложена из вековых традиций качества, немецкого мастерства исполнения и технической эстетики в сочетании с инновационными технологиями. Неотъемлемой частью культуры бренда является разнообразие направлений развития и поддержки искусства фотографии, которым компания уделяет внимание. Наряду с собственными галереями и Leica Akademie, разбросанными по всему миру, бренд отдаёт дань уважения выдающимся фотографам в зале славы Leica Hall of Fame и уже более 40 лет проводит премию Leica Oskar Barnack Award (LOBA), которая считается одной из самых творческих наград со спонсорской поддержкой. Штаб-квартира Leica находится в городе Вецларе, Германия, где также расположена основная производственная площадка бренда. Второе место производства – Вила-Нова-де-Фамаликан (Vila Nova de Famalicão) в Португалии. По миру рассредоточены официальные представительства и собственные розничные салоны Leica Stores, а также сертифицированные сервисные центры бренда.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, свяжитесь:

Leica Camera AG

Ann-Kristin Löhr

Global PR Coordination

Ann-Kristin.Loehr@leica-camera.com

www.leica-camera.com